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【2 月のふりかえり】  年  組  番 （         ）  

✣２０２０重点目標✣ 

 

 

✣２月の生活目標「自信を持って発表します」✣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

✣ 

あいさつ あいての目を見て いつでもどこでも さきに つづけて 

へんじ 小さい「っ」を意識して（はいっ） 

しせい 腰骨ピン！ 

 

 

 

 

＜お家の人＞  

サインか言葉を

お願いします。 

 

 

皆野町立皆野小学校 生徒指導だより   

令和３年２月２５日  №２５   

～～たくましくのびゆくわれら～～ 

４年生 〇うがい手洗いの習慣が当たり前のように身に付きできるようになりまし
た。好き嫌いなく食べて元気な体をつくれました。  

    ○給食を残さずに食べることができて良かったね。コロナウイルスの予防の
ためにも、手洗いうがいがしっかりできるようにしていきましょう。  

    ○好き嫌いがとても多いのでバランス良く食べるよう給食は残さず時間内に
食べきるよう意識してみよう。手洗いはきちんと石けんを使って指の先ま
でていねいに洗おう。  

    ○家でもうがい手洗いはしっかりできましたね。引き続きやっていきましょ
う。嫌いな物？私もそれはあまり得意ではないので一緒に食べられるよう
に頑張っていきましょうね。  

 
５年生 ○まず、給食を残さず食べることができたのはとっても良いね。作ってくだ

さる方もうれしいと思うよ！！強い体でコロナもふきとばそう！  
手洗いうがいは今の時期一番大切だね。続けていきましょう。  

○今、手洗いうがいがとても大切です。ずっと続けていこうね。家でも残さ
ず食べているので、作っている方も嬉しいです☺ 

○給食を作ってくださる職員さんも空になった食缶を見るのがとても嬉しい
のですよ。一生懸命作ってくれる方々に感謝の気持ちを忘れずにね。うが
い手洗いをしているおかげで、今シーズンまだ風邪をひいてない！！エラ
イです！！  

○うがい手洗いができていたと聞きホッとしました。みんなの命を守ってく
れてありがとう！！給食も残さず食べられてうれしいよ。ありがとう☆  

 
６年生 ○自分で完璧と言えて素晴らしいね。５年生までは苦手な物を残すことが多

かったけど、６年生になってからは完食が当たり前になっていて本当に努
力していると思うよ。お家でも少しずつチャレンジしていこうね！！  

    ○「へんじ」「しせい」が良いと自信があるようにさらに見えるよね。これ
からも頑張ってください。  

    ○先日の中学説明会の時に、椅子に寄りかかることなくお話を聞きました。  
     背筋が伸びた感じがしてとても気持ちが良かったです。腰骨ピン！  
     良いめあてだと思います。ゲームばかりしていると猫背になりが  

ちですね。  
○自分なりに努力をしていてえらいです。最近は背筋も伸びて  
きれいな姿勢も増えたような気がします。頑張ってください。  

  

お子さんの『うがい手あらいをします・給食をのこさず食べます』・『重点目標』のふり返

り」に対して、たくさんのご家庭からお家の人の言葉をいただきました。ありがとうござい

ます。PART２の今回は４～６年生の保護者の皆様からいただいた言葉を掲載します。 

 

２月･･･【あいさつ・へんじ・しせい】の中で、自分が 
     よくできたことは何でしょうか？ 
    担任の先生や家の人と振り返ってみよう。 

～～毎月ご協力していただきありがとうございます。 
今月も提出のご協力をよろしくお願いいたします～～ 

３月の生活目標 
『１年間のまとめをします』 

いよいよ３月・・・１年間のまとめの月となります。生活目標も「１年間のまとめをしま
す」です。と言っても漠然としていて、何をしたらよいのかわからない・・・というお子さんも
いるかもしれません。学校でも、１年間のまとめは何をしたら良いのかをお子さんと話をし
ながら、視点を示していきたいと思います。まとめの視点として、例えば「学習面」で「生
活面」で「お友達関係」で、などです。家庭で「学習面」については、一緒に苦手だったと
ころを確認し、どんな勉強をしたらよいか相談にのっていただくこともできるかなと思いま
す。また「生活面」については、早寝・早起き・朝ご飯などの見直しもできるかなと思いま
す。 
《３月は去る！》あっと言う間に過ぎてしまいます。この１ヶ月、一日一日を大切に過ご

し、次の学年へのスタートにつなげていけるよう、学校と家庭の両方でお子さんの見届け
ができたらと思います。 


